

## Senoh 総合カタログ2011 変更表

ページ	製品番号	製品名	変更内容	変更前	変更後
P17	AM9271	ホッピングマット 6m	廃盤	-	廃盤
P17	AT9114	スパーサーパッド	廃盤	-	廃盤
P19	AA0520	鉄棒	表内の価格の訂正	¥623,700(¥594,000)	¥651,000(¥620,000)
P91	HZ9040	ポータ・クール 移動型気化熱式冷却機	廃盤	-	廃盤
P93	BZ912540~47	ナフトビ	誤字の訂正	計量	軽量
P98	EA963070~73	巧 上級タイプ密着式柔道畳	品名の訂正	巧 上級タイプ密着式柔道畳	巧 ソフトタイプ密着式柔道畳
P103	EE1020	空手マット 競技用	価格の訂正	¥882,000(¥840,000)	¥651,000(¥620,000)
P161	BD903001~4	ゴムマット	厚み寸法の訂正	10mm	13mm
P166	BG2500	ラボードLXE	外形寸法の並びの訂正	2250×1300×840mm	840×2250×1300mm
			走行面寸法の並びの訂正	1600×220×500mm	500×1600×220mm
P180	BH910002	フィットネス・バー 2kg	直径寸法・長さ寸法の訂正	直径 約38.5mm 長さ 約1,220mm	直径 約38mm 長さ 約1,230mm
P180	BH910003	フィットネス・バー 3kg	直径寸法・長さ寸法の訂正	直径 約38.5mm 長さ 約1,220mm	直径 約38mm 長さ 約1,230mm
P180	BH910004	フィットネス・バー 4kg	直径寸法・長さ寸法の訂正	直径 約38.5mm 長さ 約1,220mm	直径 約38mm 長さ 約1,230mm
P180	BH910005	フィットネス・バー 5kg	直径寸法・長さ寸法の訂正	直径 約38.5mm 長さ 約1,220mm	直径 約38mm 長さ 約1,230mm
P181	BJ9667	メディカルチェア X.1 FMC-730	廃盤	-	廃盤
P267	AA0520	床金具配置 鉄棒	奥行き寸法の訂正	4400mm	4000mm
P267	AD0122	床金具配置 段違い平行棒	奥行き寸法の訂正	4400mm	4000mm
P267	AB0320	床金具配置 吊輪	奥行き寸法の訂正	4400mm	4000mm